

НОВОСТЬ

11.05.2022

## НЕФТЯНИКИ ЛУКОЙЛА ПОЗДРАВИЛИ С ДНЕМ ПОБЕДЫ ВЕТЕРАНОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ В ЗАПАДНОЙ СИБИРИ

Благотворительный фонд «ЛУКОЙЛ» и ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») поддержали ветеранов Великой Отечественной войны. Адресная финансовая помощь оказана ветеранам войны, их вдовам, труженикам тыла, жителям блокадного Ленинграда, узникам концлагерей. Также ветеранам вручили продуктовые наборы, цветы и детские рисунки.

Коллективы территориально-производственных предприятий ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» присоединились и к праздничным мероприятиям, посвящённым 77-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне. В память о погибших и с благодарностью поколению победителей нефтяники надели георгиевские ленты, приняли участие в торжественных митингах, возложили цветы к Вечному огню, прошли в едином строю «Бессмертного полка» с фотографиями своих ветеранов.